

大陆宣布31项对台惠民新政策措施

开放郑州等13市赴台个人游

据新华社厦门6月16日电(记者胡苏 李慧颖)正在此间举行的第五届海峡论坛上,大陆方面发布了31项对台惠民新政策措施,内容涉及两岸人员往来、赴台旅游、就业、基层调解、文化交流、版权交易、两岸直航、台企融资等多个领域。这些新政策措施主要包括:

新增授权11个省市区公安机关为在当地的台湾居民换发、补发5年有效台胞证等。至此,可以在大陆台湾居民换发、补

发5年有效台胞证的省市区已有20个。开放沈阳、郑州、武汉等13个城市作为第三批大陆居民赴台湾地区个人旅游试点城市;将于近期增加大陆居民赴台旅游组团社。

增加向台湾居民开放10类(项)专业技术人员资格考试,具体为:通信、出版、投资建设项目管理师、管理咨询师、假肢与矫形器制作师、地震安全评价工程师、监理工程师、注册验船师、注册设备监

师、注册计量师。

拟就认可和执行台湾地区乡镇市调解委员会出具的民事调解书发布司法解释。

新设立11家海峡两岸交流基地。

设立首批10家海峡两岸文化交流基地。

同意福建建设海峡国家数字出版产业基地;允许台湾居民参加出版专业技术人员职业资格考等。

相关链接 新开放的13个城市

新开放的13个城市为:沈阳、郑州、武汉、苏州、宁波、青岛、石家庄、长春、合肥、长沙、南宁、昆明和泉州。其中沈阳、郑州、武汉、苏州、宁波、青岛等6个城市将于6月28日正式启动;石家庄、长春、合肥、长沙、南宁、昆明和泉州等7个城市将于8月28日正式启动。(据人民网)

食品药品监管总局: 不合格皮蛋 要立即停产停售

新华社北京6月16日电(记者 胡浩)国家食品药品监督管理总局16日部署开展对皮蛋生产企业及皮蛋产品进行监督检查,重点检查企业是否存在使用工业硫酸铜加工皮蛋的违法行为。

近日,有媒体报道,为缩短皮蛋制作周期,江西省部分企业涉嫌使用工业硫酸铜腌制皮蛋,存在严重的食品安全隐患。

对此,食品药品监管总局要求江西省食品安全监管部门立即依法查处,同时部署各地工商、质监、食药部门立即组织开展对皮蛋生产企业及皮蛋产品进行监督检查。质监部门将全面检查企业使用食品添加剂及硫酸铜等加工助剂的情况,重点检查企业是否存在使用工业硫酸铜加工皮蛋的违法行为,对发现企业使用工业硫酸铜加工皮蛋的,要立即责令其停止生产、销售,并依法查处。要组织对企业生产的皮蛋产品和所使用的硫酸铜加工助剂进行抽样检验。

食品药品监管总局要求,企业使用的硫酸铜应符合《食品安全国家标准 食品添加剂 硫酸铜》(GB 29210-2012)标准要求;皮蛋产品应符合《皮蛋》(GB/T 9694-1988)标准规定,特别是铜等重金属指标要符合标准规定的限量值要求。对发现企业使用不符合标准的硫酸铜加工皮蛋以及企业生产的皮蛋质量不合格的,要立即责令其停止生产、销售,召回问题产品,依法严厉查处;涉嫌违法犯罪的,要立即移交公安部门。各地工商、食药部门要加强对流通环节经营者和餐饮单位的监督检查,并组织对皮蛋产品质量进行抽样检验,对不合格的皮蛋产品,工商部门要责令经营者停止销售、下架退市,食药部门要责令餐饮单位停止使用,对发现的违法行为,要严格依法进行查处。

南宁处理群体性滋事事件 33人被刑拘

新华社南宁6月16日电(记者 向志强)针对6月13日南宁市西乡塘区友爱立交桥发生的因交通事故引发的群体性滋事事件,南宁公安部门16日通报,主要违法犯罪嫌疑人已经落网,共查获56名违法犯罪嫌疑人,其中33人已被依法刑拘。

6月13日20时24分,陈某驾驶一辆未悬挂号牌的小轿车在友爱立交桥上与莫某驾驶的出租车发生追尾事故,双方当事人发生争执,出租车司机莫某被打。这起交通事故引发周边群众大量聚集围观。一些滋事人员将陈某的车掀翻,从车内掉出两副旧式军车号牌,现场滋事人员随后点燃该车焚烧。

经公安机关与驻桂某部队核实,肇事司机陈某所持的旧式军队车辆号牌、证件均为伪造,其驾驶的小轿车为无牌无证车辆。陈某因涉嫌故意伤害罪已被公安机关刑事拘留。

目前,公安机关正对这起群体性滋事事件进行进一步调查处理。公安机关表示,将依法严格办案,对事件中的违法犯罪行为追查到底,坚决依法严惩,同时坚决维护社会治安秩序,坚决打击各类违法犯罪活动。



海峡两岸职工烘焙师赛技术

6月16日,参加海峡两岸职工烘焙师技术比赛的烘焙师与裁判一起展示刚刚制作出来的创意蛋糕。

当日,厦门市第十九届职工技术比赛暨海峡两岸职工烘焙师技术比赛在厦门举行。

新华社记者 魏培全 摄

铁路货运改革 变身“快递公司”

将根据客户运输需求及时安排装运,全程“一口价”收费

据新华社北京6月15日电(记者樊曦 齐中熙)从15日开始,中国铁路总公司正式实施货运组织改革,推动铁路货运全面走向市场,实现铁路货运加快向现代物流转变。

据中国铁路总公司运输局负责人介绍,这次铁路货运组织改革主要有四方面重大变化:一是改革货运受理方式。简化手续,拓宽渠道,敞开受理,随到随办,为广大客户提供最直接、最方便、最快捷的

服务。二是改革运输组织方式。根据客户的运输需求编制运输计划,及时安排装运,提高运输效率。三是清理规范货运收费。严格执行国家的运价政策,坚持依法合规、公开透明收费。四是大力发展铁路“门到门”全程物流服务。构建“门到门”取送网络,实行“门到门”全程“一口价”收费。

此次改革,铁路总公司向广大客户做出“简化受理、随到随办、规范收费、热情

服务”的“四句话”承诺。

简化受理,就是对客户取消货运计划申报、请求车、承认车等繁杂手续,全面放开受理。客户可以选择多种方式联系发货:一是拨打各铁路货运站受理电话;二是拨打中国铁路客户服务中心12306客服电话;三是在中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)点击“我要发货”;四是到铁路货运营业场所直接办理;五是由铁路营销人员直接上门服务。

随到随办,就是除了由国家规定的有特殊运输限制的货物之外,铁路对各类货物运输需求敞开受理,随到随办。规范收费,就是明确货运收费的项目、标准和条件。实行“一口报价、一张货票核收”。所有收费严格执行国家的运价政策。

热情服务,就是所有铁路工作人员全面落实服务标准。铁路各单位、各部门保证各种受理渠道畅通,12306受理电话24小时畅通。

凯瑞杯·文明洛阳 全国摄影大赛 邀您参赛

文明是一个城市最好的名片,摄影是展示文明成果的最直观渠道。洛阳是全国文明城市,为展示我市创建全国文明城市以来各行各业取得的建设成就,让广大群众了解近年来我市进行文明建设各方面的巨大进展与变化,特举办文明洛阳全国摄影大赛。

大赛主题
1.城市面貌 2.风景名胜 3.文明之窗 4.文明故事

奖励设置

特等奖一名 奖金1万元
各主题分设
一等奖一名 奖金3000元
二等奖两名 各奖金1000元
三等奖三名 各奖金500元
优秀奖十名 各奖金100元

征稿细则

- 1.全国摄影家、摄影爱好者均可投稿。
- 2.作品要求真实记录,除对影调、色彩进行适度调整及构图剪裁外,不接受改变原始影像的后期处理(如用电
- 3.只接受数码相机作品(文件不小于2M)
- 4.投稿时注明作品题目、作者姓名、工作单位、联系电话、电子邮箱。
- 5.作品已在其他摄影展中获奖和入选的,不得再参加本次大赛。
- 6.作品入选后,主办单位将统一调取作品原始文件,不提供原始文件者视为弃权。
- 7.入选作品实行公示制度,入选作品将在河图网进行公示,接受社会监督。
- 8.本次活动不收费,不退稿。对于所有人展作品,主办单位有权进行公益性出版画册、举办展览、相关宣传中使用,不再另付稿酬。
- 9.投稿者应保证对其所投作品拥有独立、完整、无歧义的著作权。凡上述保证落空导致相关纠纷的,一切法律责任均由投稿者本人承担。
- 10.投稿者均视为同意并遵守以上各条规定。凡存在著作权问题,以及可能严重误导公众认知等不符合征稿要求的作品,主办单位有权取消其参赛资格、收回作品稿酬和荣誉证书,并在媒体上通报。

截稿时间:2013年10月10日
联系方式:65233610
电子邮箱:wmlzyzbj@126.com
地址:洛阳日报社新区办公楼18楼1808室

全国文明城 洛阳欢迎您

洛阳市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,具体挂牌交易在洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进行,由洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求	出让年限	起始价(元/m ²)	保证金(万元)
LYTD-2013-30	双兴东街以东 石林路以南	92088.366	工业用地	容积率≥1.4; 建筑密度≥42%;绿地率≤20%;	50年	235.2	2166
LYTD-2013-31	双兴东街以东 石林路以北	41244.812	工业用地	容积率≥1.4; 建筑密度≥42%;绿地率≤20%;	50年	235.2	970

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源网上交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进

行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数字证书,并按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用

地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2013年7月15日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2013年7月15日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号缴纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌

报价起始时间为2013年7月8日9时,截止时间分别为2013年7月17日16时、17时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项

(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。

(二)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

六、联系方式

出让方联系人:0379-63911695
洛阳市国土资源局 张媛媛
承办方联系人:0379-69921015
洛阳市公共资源交易中心 梁丽红
数字证书办理:0379-63922311
69921072 徐先生

洛阳市国土资源局
洛阳市公共资源交易中心
2013年6月17日